
 

Санкт-Петербургское государственное бюджетное профессиональное 

образовательное учреждение «Пожарно-спасательный колледж 

«Санкт-Петербургский центр подготовки спасателей» 

 

Отчет об анкетировании педагогических работников 

 Санкт-Петербургского Пожарно-спасательного колледжа, осуществляющих 

образовательную деятельность 

 

 В целях изучения мнения педагогических работников                                       

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации основных профессиональных программ 

среднего профессионального образования (программы подготовки 

специалистов среднего звена) по специальностям: 20.02.04 Пожарная 

безопасность;   20.02.02 Защита в чрезвычайных ситуациях; 20.02.01 

Экологическая безопасность природных комплексов; 25.02.08 Эксплуатация 

беспилотных авиационных систем; 27.02.06 Контроль работы измерительных 

приборов  был проведен опрос педагогических работников в виде 

анкетирования в период с сентября по октябрь 2023 года. 

 В рамках изучения вопроса об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности была разработана анкета, 

содержащая следующие вопросы: 

1. Укажите учебный цикл, преподавателе/матером производственного 

обучения, которого Вы являетесь. 

2. Являетесь ли Вы штатным работником колледжа. 

3. Всегда ли Вам доступна необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса и внеучебных мероприятий. 

4. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых 

дисциплин (производственного обучения). 

5. Нуждаетесь ли Вы в повышении квалификации. 

6. Предоставляет ли Вам колледж возможность пройти курсы повышения 

квалификации. 



7. Чем привлекает Вас работа в колледже. 

8. Какие технологии при проведении занятий Вы преимущественно 

используете 

9. Используете ли Вы информационные технологии при проведении 

занятий, 

10. Оцените, насколько Вы удовлетворены: 

 Отношениями с непосредственным руководителем 

 Работой учебной части 

 Работой методической службы 

 Взаимоотношениями с обучающимися 

 Признанием Ваших успехов и достижений 

 Условиями оплаты труда 

 Качеством учебных аудиторий 

 Качеством учебных лабораторий, мастерских, оборудования 

 Технической оснащенностью учебного процесса 

11.  Оцените в целом работу колледжа по шкале «1» до «5» 

На вышеперечисленные вопросы респондентам предлагалось выбрать один 

или несколько предложенных вариантов ответов. 

 По результатам анкетирования были получены следующие результаты. 

По результатам ответов на первый вопрос, сделан вывод о том, что в 

опросе участвовало 61 человек, 95,0% респондентов (58 педагогов) являются 

штатными работниками, 5,0% респондентов (3 педагога) – совместители 

(рис.1) 

 

Рисунок 1. 

 



На вопрос о наличии опыта практической работы по профилю 

преподаваемых дисциплин 77,0% (47 педагогов) респондентов ответили 

утвердительно, 23,0% (14 педагогов) – не имеют практического опыта (рис.2). 

  

 
Рисунок 2. 

 Отвечая на вопрос о преимущественном применении образовательных 

технологий при проведении занятий 38 педагогов (62,0%) выбрали ответ о 

применении активных технологий, 15 педагогов отметили, что используют 

интерактивные технологии, что составляет 25,0% от числа опрошенных, и 

ответ об использовании иных технологий выбрали 8 педагогов (13,0%) (рис.3). 

 

 
Рисунок 3. 

 На вопрос о необходимости повышения квалификации 25 педагогов 

(41,0%) ответили утвердительно, 20 педагогов (33,0%) – не нуждаются в 

курсах повышения квалификации, 16 педагогов (26,0%) затрудняются 

ответить (рис.4). По мнению 55 педагогов (91,0%) колледж предоставляет 

возможность пройти курсы повышения квалификации.  



 
Рисунок 4. 

 

 На вопрос о доступности необходимой информации, касающейся 

учебного процесса и внеучебных мероприятий, также положительно ответили 

76,0% респондентов (46 педагогов), 13,0% респондентов (8 педагогов) 

затрудняются ответить и 11,0% (7 педагогов) не удовлетворены доступностью 

информации (рис.5). 

 

 
Рисунок 5. 

 На вопросы «Удовлетворены ли Вы качеством учебных аудиторий, 

лабораторий, мастерских, техническим  оснащением учебного процесса» 

76,0% (46 педагогов) респондентов ответили, что удовлетворены полностью 

или  частично, 11,0% (7 педагогов) выбрали ответ – не удовлетворены и 13,0% 

(8 педагогов) – затрудняются ответить (рис.6) 

 



 
Рисунок 6. 

  Отвечая на вопрос об удовлетворенности отношений с 

непосредственным руководителем 93,0% респондентов (57 педагогов), 

ответили, что удовлетворены полостью или частично, 7,0% респондентов (4 

педагога) не удовлетворены отношениями с непосредственным 

руководителем (рис.7).  На вопрос «Удовлетворены ли Вы признанием Ваших 

успехов и достижений» 49 педагогов (81,0%) ответили, что удовлетворены 

полностью или частично, 12 педагогов (19,0%) затруднились ответить на этот 

вопрос. 

 
Рисунок 7. 

 Оценивая взаимоотношения с обучающимися 45 педагогов (74,0%) 

ответили, что удовлетворены полностью, 15 педагогов (24,5%) отметили, что 

в целом их устраивают взаимоотношения с обучающимися, но хотелось бы 

видеть более высокую мотивацию к обучению у студентов, 

дисциплинированности и ответственности, и 1,5% (1 педагог) затрудняется 

ответить (рис.8). 
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Рисунок 8. 

 На вопрос об удовлетворенности оплатой труда 37 человек (60,0%) 

ответили, что их полностью устраивает размер заработной платы, 19 педагогов 

(31,5%) отметили, что в целом устраивает, но хотелось бы большего 

материального вознаграждения за организацию и проведение различных 

мероприятий, 5 педагогов (8,5%) выбрали ответ «затрудняюсь ответить» 

(рис.9). 

 
Рисунок 9. 

Отвечая на вопрос «Чем Вас привлекает работа в колледже?»  38 

педагогов (62,0%) выбрали ответ «Возможность интересной и творческой 

работы с обучающимися», 7 педагогов (11,0%) выбрали ответ «Хорошей 

морально-психологической атмосферой», 8 педагогов (13,5%) выбрали ответ 

«Регулярностью выдачи заработной платы» и 8 педагогов (13,5%) ответили 

«Высоким престижем колледжа». 

На вопрос об удовлетворенности работой учебной части и методической 

службы 93,5% респондентов ответили, что удовлетворены полностью или 

частично, 6,5% - затруднились ответить на этот вопрос (рис.10). 



 
Рисунок 10. 

И отвечая на заключительный вопрос об оценке условий и организации 

образовательного процесса в целом 27 педагогов (45,0%) оценили её на 

«отлично», 25 педагогов (40,5%) оценили на «хорошо», 8 педагогов (13,0%) 

оценили на «удовлетворительно» и 1 педагог (1,5%) поставил оценку 

«неудовлетворительно» (рис.11) 

 

 

 
Рисунок 11. 

Таким образом, подводя результаты анкетирования, рассмотрев 

детально все ответы на заданные вопросы анкеты, можно сделать вывод об 

удовлетворенности педагогическими работниками колледжа условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации основных 

профессиональных программ среднего профессионального образования. 

  



Отчет об анкетировании педагогических работников 

 Санкт-Петербургского Пожарно-спасательного колледжа, 

осуществляющих образовательную деятельность по специальности  

20.02.02 Защита в чрезвычайных ситуациях 

 

По результатам анкетирования были получены следующие результаты. 

По результатам ответов на первый вопрос, сделан вывод о том, что в 

опросе участвовало 26 человек, 24 респондента (92,3%) являются штатными 

работниками, 2 педагога (7,6%) – совместители (рис.1) Из них 20 педагогов 

(76,9%) являются преподавателями дисциплин профессионального цикла, 6 

педагогов (23,1%) являются преподавателями общеобразовательного цикла  

  

  
Рисунок 1. 

 

На вопрос о наличии опыта практической работы по профилю 

преподаваемых дисциплин 73,1% (19 педагогов) респондентов ответили 

утвердительно, 26,9% (7 педагогов) – не имеют практического опыта (рис.2). 

 
Рисунок 2. 

 Отвечая на вопрос о преимущественном применении 

образовательных технологий при проведении занятий 16 педагогов (63,2%) 

выбрали ответ о применении активных технологий, 6 педагогов отметили, что 

используют интерактивные технологии, что составляет 23,0% от числа 
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опрошенных, и ответ об использовании иных технологий выбрали 4 педагога 

(15,0%) (рис.3) 

 
Рисунок 3. 

 

 На вопрос о необходимости повышения квалификации 11 

педагогов (42,3%) ответили утвердительно, 6 педагогов (23,1%) – не 

нуждаются в курсах повышения квалификации, 9 педагогов (34,6%) 

затрудняются ответить (рис.4). По мнению 23 педагогов (88,5%) колледж 

предоставляет возможность пройти курсы повышения квалификации. 

 

 
 Рисунок 4. 

 

 На вопрос о доступности необходимой информации, касающейся 

учебного процесса и внеучебных мероприятий, также положительно ответили 

69,0% (18 педагогов) респондентов, 11,0% (3 педагога) респондентов не 

удовлетворены доступностью необходимой информации об учебном процессе 

и внеучебных мероприятиях, 20,0% (5 педагогов) респондентов затрудняются 

ответить (рис.5). 
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Рисунок 5. 

 

 На вопросы «Удовлетворены ли Вы качеством учебных 

аудиторий, лабораторий, мастерских, техническим оснащением учебного 

процесса» 77% (20 педагогов) респондентов ответили, что удовлетворены 

полностью или частично, 11,5% (3 педагога) выбрали ответ – не 

удовлетворены и 11,5% (3 педагога) затрудняются ответить на этот вопрос 

(рис.6). 

 

  
Рисунок 6. 

Отвечая на вопрос об удовлетворенности отношений с 

непосредственным руководителем 22 респондента (84,6%), ответили, что 

удовлетворены полостью, 2 респондента (7,7%) удовлетворены частично, 2 

респондента (7,7% респондентов) не удовлетворены отношениями с 

непосредственным руководителем (рис.7).  На вопрос «Удовлетворены ли Вы 

признанием Ваших успехов и достижений» 12 педагогов (46,2%) ответили, что 

удовлетворены полностью, 9 педагогов (34,6%) удовлетворены частично, 5 

педагогов (19,2%) затрудняются ответить на этот вопрос. 
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Рисунок 7. 

 Оценивая взаимоотношения с обучающимися 22 педагога (84,6%) 

ответили, что удовлетворены полностью, 4 педагога (15,4%) отметили, что в 

целом их устраивают взаимоотношения с обучающимися, но хотелось бы 

видеть более высокую мотивацию к обучению у студентов (рис.8). 

 

  
Рисунок 8. 

 На вопрос об удовлетворенности оплатой труда 16 человек (61,5%) 

ответили, что их полностью устраивает размер заработной платы, 8 педагогов 

(30,8%) отметили, что в целом устраивает, но хотелось бы большего 

материального вознаграждения за организацию и проведение различных 

мероприятий, 2 педагога (7,7%) выбрали ответ «затрудняюсь ответить» 

(рис.9). 
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Рисунок 9. 

Отвечая на вопрос «Чем Вас привлекает работа в колледже?»  18 

педагогов (69,2%) выбрали ответ «Возможность интересной и творческой 

работы с обучающимися», 5 педагогов (19,2%) выбрали ответ «Хорошей 

морально-психологической атмосферой» и 3 педагога (11,6%) выбрали ответ 

«Высоким престижем колледжа». 

На вопрос об удовлетворенности работой учебной части и методической 

службы 96,1% (25 педагогов) респондентов ответили, что удовлетворены 

полностью или частично, 3,9% (1 педагог) - затруднились ответить на этот 

вопрос (рис.10). 

 
Рисунок 10. 

И отвечая на заключительный вопрос об оценке условий и организации 

образовательного процесса в целом 14 педагогов (54,0%) оценили её на 

«отлично», 10 педагогов (39,0%) оценили на «хорошо», 1 педагог (3,5%) 

оценили на «удовлетворительно» и 1 педагог (3,5%) оценил на 

«неудовлетворительно» (рис.11). 
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Рисунок 11. 

Таким образом, подводя результаты анкетирования, рассмотрев 

детально все ответы на заданные вопросы анкеты, можно сделать вывод об 

удовлетворенности педагогическими работниками колледжа условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации основных 

профессиональных программ среднего профессионального образования. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Отчет об анкетировании педагогических работников 

Санкт-Петербургского Пожарно-спасательного колледжа, 

осуществляющих образовательную деятельность по специальности 

25.02.08 Эксплуатация беспилотных авиационных систем 

 

По результатам анкетирования были получены следующие результаты. 

По результатам ответов на первый вопрос, сделан вывод о том, что в 

опросе участвовало 6 человек, все 100% респондентов являются штатными 

работниками. 

На вопрос о наличии опыта практической работы по профилю 

преподаваемых дисциплин 66% респондентов (4 педагога) ответили 

утвердительно,  34% респондентов (2 педагога) не имеют опыта практической 

работы (рис.1). 

 
  Рисунок 1. 

 Отвечая на вопрос о преимущественном применении 

образовательных технологий при проведении занятий 5 педагогов (84,0%) 

выбрали ответ о применении активных технологий, 1 педагог отметил, что 

использует интерактивные технологии, что составляет 16,0% от числа 

опрошенных (рис.2). 

 

  
Рисунок 2. 

 На вопрос о необходимости повышения квалификации 2 педагога 

(34,0%) ответили утвердительно, 3 педагога (50,0%) – не нуждаются в курсах 

повышения квалификации, 1 педагог (16,0%) затрудняется ответить (рис.3). 
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По мнению 100% респондентов (6 педагогов) колледж предоставляет 

возможность пройти курсы повышения квалификации.  

 

  
Рисунок 3. 

 

 На вопрос о доступности необходимой информации, касающейся 

учебного процесса и внеучебных мероприятий, также положительно ответили 

84,0% (5 педагогов) респондентов, 16,0% (1 педагог) респондентов не 

удовлетворены доступностью необходимой информации об учебном процессе 

и внеучебных мероприятиях (рис.4). 

 

 
Рисунок 4. 

 На вопросы «Удовлетворены ли Вы качеством учебных 

аудиторий, лабораторий, мастерских, оснащением учебного процесса» 66,0% 

(4 педагога) респондентов ответили, что удовлетворены полностью или 

частично, 34,0% (2 педагога) выбрали ответ – затрудняюсь ответить (рис.5). 

 



  
Рисунок 5. 

  Отвечая на вопрос об удовлетворенности отношений с 

непосредственным руководителем, 50% респондентов (3 педагога) ответили, 

что удовлетворены полостью, 34% респондентов (2 педагога) удовлетворены 

частично, 16% респондентов (1 педагог) не удовлетворен отношениями с 

непосредственным руководителем (рис.6).  На вопрос «Удовлетворены ли Вы 

признанием Ваших успехов и достижений» 4 педагога (66,0%) ответили, что 

удовлетворены полностью, 1 педагог (17,0%) удовлетворен частично, 1 

педагог (17,0%) затрудняется ответить на этот вопрос. 

 

 
Рисунок 6. 

 Оценивая взаимоотношения с обучающимися 4 педагога (66,0%) 

ответили, что удовлетворены полностью, 2 педагога (34,0%) отметили, что в 

целом их устраивают взаимоотношения с обучающимися, но хотелось бы 

видеть более высокую дисциплинированность и ответственность у студентов 

(рис.7). 

 



 
 Рисунок 7. 

 На вопрос об удовлетворенности оплатой труда 3 педагога (50,0%) 

ответили, что их полностью устраивает размер заработной платы, 2 педагога 

(34,0%) отметили, что в целом устраивает, но хотелось бы большего 

материального вознаграждения за организацию и проведение различных 

мероприятий, 1 педагог (16,0%) выбрал ответ «затрудняюсь ответить» (рис.8). 

 

  
Рисунок 8. 

Отвечая на вопрос «Чем Вас привлекает работа в колледже?»  3 педагога 

(50,0%) выбрали ответ «Возможность интересной и творческой работы с 

обучающимися», 2 педагога (34,0%) выбрали ответ «Хорошей морально-

психологической атмосферой» и 1 педагог (16,0%) выбрали ответ «Высоким 

престижем колледжа». 

На вопрос об удовлетворенности работой учебной части и методической 

службы 84,0% (5 педагогов) респондентов ответили, что удовлетворены 

полностью или частично, 16,0% (1 педагог) - затрудняются ответить на этот 

вопрос (рис.9). 

 



 
Рисунок 9. 

И отвечая на заключительный вопрос об оценке  условий и организации 

образовательного процесса в целом 2 педагога (34,0%) оценили её на 

«отлично», 3 педагога (50,0%) оценили на «хорошо»  и 1 педагог (16,0%) 

оценил на «удовлетворительно» (рис.10). 

 

 
Рисунок 10. 

Таким образом, подводя результаты анкетирования, рассмотрев 

детально все ответы на заданные вопросы анкеты, можно сделать вывод об 

удовлетворенности педагогическими работниками колледжа условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации основных 

профессиональных программ среднего профессионального образования. 

  



Отчет об анкетировании педагогических работников 

Санкт-Петербургского Пожарно-спасательного колледжа, 

осуществляющих образовательную деятельность по специальности 

27.02.06 Контроль работы измерительных приборов 

 

По результатам анкетирования были получены следующие результаты. 

По результатам ответов на первый вопрос, сделан вывод о том, что в 

опросе участвовало 6 человек, 5 респондентов (84,0%) являются штатными 

работниками, 1 педагог (16,0%) – совместитель (рис.1)  

  

  
Рисунок 1 

 

На вопрос о наличии опыта практической работы по профилю 

преподаваемых дисциплин 84,0% респондентов ответили утвердительно, 

16,0% не имеют опыты практической работы по профилю преподаваемых 

дисциплин (рис.2). 

 

 
Рисунок 2. 

 

 Отвечая на вопрос о преимущественном применении образовательных 

технологий при проведении занятий 4 педагога (66,0%) выбрали ответ о 

применении активных технологий, 1 педагог отметил, что использует 



интерактивные технологии, что составляет 17,0% от числа опрошенных, и 

ответ об использовании иных технологий выбрал 1 педагог (17,0%) (рис.3). 

 

  
Рисунок 3. 

 На вопрос о необходимости повышения квалификации 2 педагога 

(34,0%) ответили утвердительно, 4 педагога (66,0%) – не нуждаются в курсах 

повышения квалификации. По мнению 100% респондентов (6 педагогов) 

колледж предоставляет возможность пройти курсы повышения 

квалификации.  

 На вопрос о доступности необходимой информации, касающейся 

учебного процесса и внеучебных мероприятий, также положительно ответили 

84,0% (5 педагогов) респондентов, 16,0% (1 педагог) респондентов 

затрудняются ответить на этот вопрос (рис.4). 

 

 
Рисунок 4. 

На вопросы «Удовлетворены ли Вы качеством учебных аудиторий, 

лабораторий, мастерских, техническим оснащением учебного процесса» 

66,0% (4 педагога) респондентов ответили, что удовлетворены полностью или 

частично, 17,0% (1 педагог) респондентов выбрали ответ – не удовлетворены 

и 17% (1педагог) – затрудняется ответить (рис.5). 
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Рисунок 5. 

Отвечая на вопрос об удовлетворенности отношений с 

непосредственным руководителем 5 респондентов (84,0%), ответили, что 

удовлетворены полостью, 1 респондент (16,0%) удовлетворен частично 

отношениями с непосредственным руководителем (рис.6).  На вопрос 

«Удовлетворены ли Вы признанием Ваших успехов и достижений» 5 

педагогов (84,0%) ответили, что удовлетворены полностью, 1 педагог (16,0%) 

-  затрудняется ответить на этот вопрос. 

 

 
Рисунок 6. 

 

 Оценивая взаимоотношения с обучающимися 3 педагога (50,0%) 

ответили, что удовлетворены полностью, 2 педагога (34,0%) отметили, что в 

целом их устраивают взаимоотношения с обучающимися, но хотелось бы 

видеть более высокую мотивацию к обучению у студентов, 1 педагог (16%) –

затрудняется ответить (рис.7). 
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 Рисунок 7. 

 

На вопрос об удовлетворенности оплатой труда 3 педагога (50,0%) 

ответили, что их полностью устраивает размер заработной платы, 2 педагога 

(34,0%) отметили, что в целом устраивает, но хотелось бы большего 

материального вознаграждения, 1 педагог (16,0%) выбрал ответ «затрудняюсь 

ответить» (рис.8). 

 

 
 Рисунок 8. 

 

Отвечая на вопрос «Чем Вас привлекает работа в колледже?»  4 педагога 

(66,0%) выбрали ответ «Возможность интересной и творческой работы с 

обучающимися», 1 педагог (17,0%) выбрал ответ «Хорошей морально-

психологической атмосферой» и 1 педагог (17,0%) выбрал ответ «Высоким 

престижем колледжа». 

На вопрос об удовлетворенности работой учебной части и методической 

службы 84,0% (5 педагогов) респондентов ответили, что удовлетворены 

полностью или частично, 16,0% (1 педагог) - затруднились ответить на этот 

вопрос (рис.9). 

 
Рисунок 9. 

И отвечая на заключительный вопрос об оценке условий и организации 

образовательного процесса в целом 3 педагога (50,0%) оценили её на 

«отлично», 2 педагога (34,0%) оценили на «хорошо» и 1 педагог (16,0%) 

оценили на «удовлетворительно» (рис.10). 
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Рисунок 10. 

Таким образом, подводя результаты анкетирования, рассмотрев 

детально все ответы на заданные вопросы анкеты, можно сделать вывод об 

удовлетворенности педагогическими работниками колледжа условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации основных 

профессиональных программ среднего профессионального образования. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

отлично хорошо удовлетворительно



Отчет об анкетировании педагогических работников 

Санкт-Петербургского Пожарно-спасательного колледжа, 

осуществляющих образовательную деятельность по специальности 

20.02.04 Пожарная безопасность 

 

По результатам анкетирования были получены следующие результаты. 

По результатам ответов на первый вопрос, сделан вывод о том, что в 

опросе участвовало 8 человек, все респонденты (100,0%) являются штатными 

работниками, все респонденты являются преподавателями дисциплин 

профессионального цикла. 

На вопрос о наличии опыта практической работы по профилю 

преподаваемых дисциплин 100% (8 педагогов) респондентов ответили 

утвердительно. 

 Отвечая на вопрос о преимущественном применении образовательных 

технологий при проведении занятий 6 педагогов (75,0%) выбрали ответ о 

применении активных технологий, 1 педагог отметил, что использует 

интерактивные технологии, что составляет 12,5% от числа опрошенных, и 

ответ об использовании иных технологий выбрал 1 педагог (12,5%) (рис.1). 

 

  
Рисунок 1. 

 На вопрос о необходимости повышения квалификации 4 педагога 

(50,0%) ответили утвердительно, 2 педагога (25,0%) – не нуждаются в курсах 

повышения квалификации, 2 педагога (25,0%) затрудняются ответить (рис.2). 

По мнению 6 педагогов (75,0%) колледж предоставляет возможность пройти 

курсы повышения квалификации.  
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Рисунок 2. 

 

 На вопрос о доступности необходимой информации, касающейся 

учебного процесса и внеучебных мероприятий, также положительно ответили 

62,5% (5 педагогов) респондентов, 25% (2 педагога) респондентов 

затрудняются ответить и  12,5% (1 педагог) респондентов не удовлетворены 

доступностью необходимой информации об учебном процессе и внеучебных 

мероприятиях (рис.3). 

 
Рисунок 3. 

 

 На вопросы «Удовлетворены ли Вы качеством учебных 

аудиторий, лабораторий, мастерских, оснащением учебного процесса» 75% (6 

педагогов) респондентов ответили, что удовлетворены частично, 12,5% (1 

педагог) выбрали ответ – не удовлетворены и 12,5% (1 педагог) респондентов 

затрудняются ответить (рис.4). 
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Рисунок 4. 

Все 8 респондентов (100,0%) отвечая на вопрос об удовлетворенности 

отношений с непосредственным руководителем, ответили, что удовлетворены 

полостью. 

 На вопрос «Удовлетворены ли Вы признанием Ваших успехов и 

достижений» 6 педагогов (75,0%) ответили, что удовлетворены полностью, 1 

педагог (12,5%) удовлетворены частично, 1 педагог (12,5%) затрудняется 

ответить на этот вопрос. 

 Оценивая взаимоотношения с обучающимися 4 педагога (50,0%) 

ответили, что удовлетворены полностью, 4 педагога (50,0%) отметили, что в 

целом их устраивают взаимоотношения с обучающимися, но хотелось бы 

видеть более высокую мотивацию к обучению у студентов (рис.5). 

 

 
 Рисунок 5. 

 

 На вопрос об удовлетворенности оплатой труда 5 человек (62,5%) 

ответили, что их полностью устраивает размер заработной платы, 2 педагога 

(25,0%) отметили, что в целом устраивает, но хотелось бы большего 

материального вознаграждения за организацию и проведение различных 

мероприятий, 1 педагога (12,5%) выбрали ответ «затрудняюсь ответить» 

(рис.6) 
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Рисунок 6. 

Отвечая на вопрос «Чем Вас привлекает работа в колледже?»  4 педагога 

(50,0%) выбрали ответ «Возможность интересной и творческой работы с 

обучающимися», 3 педагога (37,5%) выбрали ответ «Регулярностью выдачи 

заработной платы» и 1 педагог (12,5%) выбрали ответ «Высоким престижем 

колледжа». 

На вопрос об удовлетворенности работой учебной части и методической 

службы 87,5% (7 педагогов) респондентов ответили, что удовлетворены 

полностью или частично, 12,5% (1 педагог) - затруднились ответить на этот 

вопрос (рис.7). 

 

 
Рисунок 7. 

И отвечая на заключительный вопрос об оценке  условий и организации 

образовательного процесса в целом 2 педагога (25,0%) оценили её на 

«отлично», 4 педагога (50,0%) оценили на «хорошо»  и 2 педагога (25,0%) 

оценили на «удовлетворительно» (рис.8). 
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Рисунок 8. 

Таким образом, подводя результаты анкетирования, рассмотрев 

детально все ответы на заданные вопросы анкеты, можно сделать вывод об 

удовлетворенности педагогическими работниками колледжа условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации основных 

профессиональных программ среднего профессионального образования. 

   

отлично хорошо удовлетворительно неудовлетворительно



Отчет об анкетировании педагогических работников 

Санкт-Петербургского Пожарно-спасательного колледжа, 

осуществляющих образовательную деятельность по специальности 

20.02.01 Экологическая безопасность природных комплексов 

 

По результатам анкетирования были получены следующие результаты. 

По результатам ответов на первый вопрос, сделан вывод о том, что в 

опросе участвовало 15 человек, все респонденты (100,0%) являются штатными 

работниками колледжа, из них 10 (66,7%) респондентов являются 

преподавателя дисциплин профессионального цикла, 4 (26,7%)  респондента 

преподавателями общепрофессионального цикла и 1 (6,7%) респондент 

является преподавателем общеобразовательных дисциплин. 

На вопрос о наличии опыта практической работы по профилю 

преподаваемых дисциплин 73,3% (11 педагогов) респондентов ответили 

утвердительно, 26,7% (4 педагога) респондентов не имеют практического 

опыта работы по профилю (рис.1) 

 
  Рисунок 2. 

 Отвечая на вопрос о преимущественном применении 

образовательных технологий при проведении занятий 7 педагогов (46,4%) 

выбрали ответ о применении активных технологий, 6 педагогов отметили, что 

использует интерактивные технологии, что составляет 40,0% от числа 

опрошенных, и ответ об использовании иных технологий выбрали 2 педагога 

(13,6%)(рис.2). 

  
Рисунок 2 

 На вопрос о необходимости повышения квалификации 6 педагогов 

(40,0%) ответили утвердительно, 5 педагогов (33,3%) – не нуждаются в курсах 

повышения квалификации, 4 педагога (26,7%) затрудняются ответить(рис.3). 
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По мнению 14 педагогов (93,3%) колледж предоставляет возможность пройти 

курсы повышения квалификации. 

 

 
Рисунок 3. 

 

 На вопрос о доступности необходимой информации, касающейся 

учебного процесса и внеучебных мероприятий, также положительно ответили 

86,7% (13 педагогов) респондентов, 13,3% (2 педагога) респондентов не 

удовлетворены доступностью необходимой информации об учебном процессе 

и внеучебных мероприятиях (рис.4). 

 

 
Рисунок 4. 

 

 На вопросы «Удовлетворены ли Вы качеством учебных 

аудиторий, лабораторий, мастерских, техническим оснащением учебного 

процесса» 13,3% (2 педагога) респондентов ответили, что удовлетворены 

полностью, 66,7% респондентов (10 педагогов) удовлетворены частично, 

13,3% (2 педагога) выбрали ответ – не удовлетворены и 6,7% респондентов (1 

педагог) затрудняется ответить (рис.5). 
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Рисунок 5. 

Отвечая на вопрос об удовлетворенности отношений с 

непосредственным руководителем 7 респондентов (47,0%), ответили, что 

удовлетворены полостью, 7 респондентов (47,0%) удовлетворены частично, 1 

респондент (6,0%) не удовлетворен отношениями с непосредственным 

руководителем (рис.6).  На вопрос «Удовлетворены ли Вы признанием Ваших 

успехов и достижений» 5 педагогов (62,5%) ответили, что удовлетворены 

полностью, 2 педагога (25,0%) удовлетворены частично, 1 педагог (12,5%) 

затрудняются ответить на этот вопрос. 

 
Рисунок 6. 

 Оценивая взаимоотношения с обучающимися 12 педагогов 

(80,0%) ответили, что удовлетворены полностью, 3 педагога (20,0%) отметили, 

что в целом их устраивают взаимоотношения с обучающимися, но хотелось 

бы видеть более высокую мотивацию к обучению у студентов (рис.7). 
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Рисунок 7. 

 

На вопрос об удовлетворенности оплатой труда 10 педагогов (66,7%) 

ответили, что их полностью устраивает размер заработной платы, 5 педагогов 

(33,3%)  удовлетворены частично (рис.8). 

 

 
 Рисунок 8. 

 

Отвечая на вопрос «Чем Вас привлекает работа в колледже?»  9 

педагогов (60,0%) выбрали ответ «Возможность интересной и творческой 

работы с обучающимися», 4 педагога (26,7%) выбрали ответ «Регулярностью 

выдачи заработной платы» и 2 педагога (13,3%) выбрали ответ «Высоким 

престижем колледжа». 

На вопрос об удовлетворенности работой учебной части и методической 

службы 100% (15 педагогов) респондентов ответили, что удовлетворены 

полностью или частично. 

 

И отвечая на заключительный вопрос об оценке условий и организации 

образовательного процесса в целом 6 педагогов (40,0%) оценили её на 

«отлично», 6 педагогов (40,0%) оценили на «хорошо» и 3 педагога (20,0%) 

оценили на «удовлетворительно» (рис.9) 
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Рисунок 9. 

Таким образом, подводя результаты анкетирования, рассмотрев 

детально все ответы на заданные вопросы анкеты, можно сделать вывод об 

удовлетворенности педагогическими работниками колледжа условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации основных 

профессиональных программ среднего профессионального образования. 

  


